11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1382/answer/1383




YBaxaemuiyi Bacunuii! XimaMuguu OTHOCSTCS K BO30OYOUTEISIM YPOTe€HUTaIbHOW UHPEKINY, TI09TOMY
npu 00HapyKEeHUU TaKoTo pofa WHQPEKINHN ¥ OIHOT0 II0JI0BOTO TapTHEPA, JIeUeHue JOJIXKHEI TPOUTH
¥ BCe OCTaJIbHBIE ITOJIOBEIE TAPTHEPEL. YTO KacaeTcs CPOKOB JIeYEHUS, TO TJIaBHOE, YTOOH BEI ¢
JKEHOU JIeYUJICh OQHOBPEMEHHO, IPUYEM BO3[IEPKUBAIUCEH BO BpeMs JIeUEHHUS OT IIOJI0BOM KHU3HH.
JleyeHune MOXKXeT Ha3HAYUTh 1000 Bpay ypoJjIoT, TaK YTO eCJIM Ballla KeHa yXkKe Hadasla JiedeHue, TO
BaM Takxke Hafo CPOYHO €ro HayaTh. Yoauu!



